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今後の山田高校を考える【保護者アンケート】 2022 結果まとめ 

 

 

 

※回答番号が飛んでいるところは記述部分となります。 

記入いただいた内容は校内で共有させていただき、今後の山田高校の運営に役立てたいと思います。 

１．山田高校について 

 

期間:11月中旬～12月末 

対象：山田高校保護者 

 

通学に便利だから

自由な校風と聞いたから

生活指導がしっかりしていると聞いたから

学校の環境がよいから

中学ですすめられたから

子どもが希望したから

進学実績がよいと聞いたから

部活動・生徒会活動が活発だと聞いたから

進路希望に応じてコースを選べるから

公立だから



 

２．授業 

 

学習面に力を入れて生活する

部活動・生徒会活動に力を入れて生活する

友達をつくる

自由な校風でのびのび生活する

趣味や特技を磨く

進学や就職の準備をする

教養を身につける

規範意識を身につける

思いやりの心を高める

【1-3】 お子様にはどんな高校生活を過ごしてもらいたいですか。最も近いものを２つまでお選びください。 

（3年生の保護者の方は、どのように過ごしていたか、または過ごしてもらいたかったかをお選びください。 

247件の回答 



３．生活指導、制服 

 

 

個々の生徒の学習進度に合わせた授業

説明が丁寧でわかりやすい授業

少人数で教師の目の行き届いた授業

生徒の興味・関心を引き出す授業

生きていく上で、視野の広がる授業

受験に役立つ授業

生徒の自主的な参加を促す発表型の授業

その他



４．施設・設備、校内美化 

５．生徒の活動 

 

「校内の美化」について、保護者会などで学校にお見えになったときに「よくできている」と思われた場所が

あれば教えてください。 



 

６．進路指導、科目選択 

 

 


